

## **PODMÍNKY PRODEJE**

### PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky ,  
nejdříve Vám chci poděkovat za Váš zájem o mé oblečky . Snažím se co nejlépe popsat stav oblečení a nafotit co možná nejlépe zboží, abych předešla problémům. / . Na fotografiích je někdy barva nepřesná/ fotoaparát zkresluje / a proto se snažím popsat i barvu co nejlépe. Pokud budete potřebovat něco přeměřit nebo ujasnit , ráda pomůžu.

BAZAROVÉ ZBOŽÍ JE NOŠENÉ , TEDY NENÍ NOVÉ A PROTO MŮŽE MÍT NĚJAKÉ NEDOSTATKY. SNAŽÍM SE VŽDY NEDOSTATKY POPSAT A PŘEDEM VÁS NA NĚ UPOZORNIT. / v případě , že něco předlédnu - neúmyslně / což i to se může stát / a vy nebudete spokojena ozvěte se na můj email renata.kocourkova @seznam.cz a vše spolu vyřešíme.

BAZAROVÉ ZBOŽÍ NEMĚNÍM A NEVYMĚŇUJI / POKUD SE NEDOMLUVÍME JINAK / .

Vybrané zboží je nutné uhradit předem na účet 235257820/03000 / A TO NEJPOZDĚJI DO 5-TI DNŮ PO OBJEDNÁNÍ /po doručení hotovosti bude Váš balíček zaslán na Vaši adresu . Do kolonky " zpráva pro příjemce " prosím uvádějte Vaše jméno a příjmení .NEZAPOMEŇTE UVĚST VAŠI ADRESU !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Po obdržení balíčku budu ráda, když napíšete zda balíček dorazil vpořádku a zda se oblečení líbilo .

Vlastní podmínky prodeje

MILÉ MAMINKY MOC DĚKUJI ZA VAŠE OBJEDNÁVKY A VĚŘÍM ŽE BUDETE SPOKOJENI :

PRODEJCE :

Renáta Kocourková  
Novosady 556  
Litovel 784 01

PLATBY ZA OBJEDNANÉ ZBOŽÍ PROSÍM UHRAĎTE NEJPOZDĚJI DO 5-TI DNŮ OD OBJEDNÁNÍ , POKUD POTŘEBUJETE S PLACENÍM POČKAT KONTAKTUJTE MĚ PŘEDEM NA EMAILU / renata.kocourkova@seznam. cz / RÁDA VYHOVÍM , POKUD SE JEDNÁ O ZÁVAZNOU REZERVACI !!!!!!!!!!!!!!!

POŠTOVNÉ A BALNÉ :

JE ÚČTOVÁNÍO 37- 70 Kč / DLE VELIKOST A VÁHY BALÍČKLU /

NA DOBÍRKU POSÍLÁM JEN ZŘÍDKA ,ČI PO DOMLUVĚ, ALE POUZE REGISTROVANÝM UŽIVATELŮM S DOBRÝM HODNOCENÍM!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

POKUD POTŘEBUJETE ZBOŽÍ CO NEJRYCHLEJI- ODEŠLU NÁSLEDUJÍCÍ DEN NA ZÁKLADĚ VÝPISU Z ÚČTU.

BALÍČKY ODESÍLÁM PO UHRAZENÍ ČÁSTKY JEŠTĚ TEN DEN NEBO NÁSLEDUJÍCÍ DEN CO JE DORUČENA PLATBA.

V PŘÍPADĚ, ŽE VÁM NEBUDU ZBOŽÍ MOCI DORUČIT NAPŘ. Z DŮVODU NEMOCI, DOVOLENÉ NEBO PŘI JINÝCH VYJÍMEČNÝCH SITUACÍCH, BUDU VÁS O TOM VŽDY PŘEDEM INFORMOVÁNI.

VEŠKERÉ OBJEDNÁVKY JE MOŽNÉ STORNOVAT DO 24 HODIN.

PO ODESLÁNÍ POKYŇŮ PRO PLATBU POVAŽUJI OBJEDNÁVKY ZA ZÁVAZNÉ , PO TĚ OČEKÁVÁM PLATBU DO 5TI DNÍ, POKUD ZBOŽÍ NEBUDE UHRAZENO UDĚLUJI NEG. HOHODNOCENÍ.

Přeji šťastný nákup a jsem s pozdravem .